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Aus dem Ortsgemeinderat 
 

Am 23.02.2021 fand in Esch, im Bürgerhaus "Alte Schule", eine öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Esch statt. 

Aus der öffentlichen Sitzung: 
 
Begrüßung, Einführung und Verpflichtung eines Ratsmitgliedes 
Bedingt durch den Rücktritt eines bisherigen Ortsgemeinderatsmitgliedes wurde die vakante Position mit 
Herrn Thomas Lamberty neu besetzt. Unter Hinweis auf die entsprechenden Bestimmungen der 
Gemeindeordnungen wurde Herr Thomas Lamberty von Ortsbürgermeister Edi Schell verpflichtet. 
 
Feststellung der Jahresabschlüsse der Ortsgemeinde Esch, sowie Erteilung der Entlastung für die 
Haushaltsjahre 2016-2018 
Der Ortsgemeinderat Esch stellt die bereits durch den Rechnungsprüfungsausschuss der Ortsgemeinde Esch 
geprüften Jahresabschlüsse für die Jahre 2016-2018 fest. Des Weiteren wurde dem Ortsbürgermeister, 
dessen Beigeordneten, der Bürgermeisterin a. D. der Verbandsgemeinde für die Jahre 2016 und 2017, dem 
Beauftragten a D. der Verbandsgemeinde für das Jahr 2018 sowie den Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde, soweit sie die Bürgermeisterin bzw. den Beauftragten vertreten haben, für die 
vorgenannten Jahre Entlastung erteilt. 
 
Vergabe Forsteinrichtungswerk der Ortsgemeinde Esch 
Der Ortsgemeinderat Esch beschloss, dass der Anbieter II mit der Erstellung des Forsteinrichtungswerkes 
der Gemeinde zum Angebotspreis von 14.099,95 € beauftragt wird.  
 
Funkmastangelegenheit 
Der Gemeinderat ist mit der Aufstellung eines D1 Mobilfunkturmes der Deutschen Telekom auf der 
Gemarkung Esch, Flur 10, Nr. 4/8 einverstanden und beschloss die Variante als der Standort für den neuen 
Mobilfunkstandort, bei der der Mastmittelpunkt 10m von der Weggrenze entfernt wäre. 
 
Wirtschaftswegausbau Lint 
Bezüglich des Wirtschaftswegeausbaus „Lint“ stimmte der Ortsgemeinderat der Auftragserteilung durch 
den Ortsbürgermeister an die mindestfordernde Firma Backes Bau und Transporte GmbH aus Stadtkyll zum 
Angebotspreis von 166.833,85 € brutto zu. 
 
Annahme von Zuwendungen 
Die Annahme/Vermittlung von Zuwendungen in Höhe von insgesamt 742,32 € wurde vom Ortsgemeinderat 
genehmigt. 
 
Sachstandsmitteilung Neubaugebiet Esch 
Der Ortsbürgermeister wurde beauftragt, Verhandlungen bezüglich des Kaufes bzw. Tausches der in 
Betracht kommenden Parzellen der katholischen Kirche und Privatbesitzer weiter zu führen. 
In der nächsten Ratssitzung werden Lagepläne von Gemeindeland vorgelegt und die Ergebnisse der 
weiteren Verhandlungen präsentiert. 
 
Bauantrag / Bauvoranfrage 2 
Die Ortsgemeinde stimmt der vorliegenden Bauvoranfrage für die Gemarkung Esch, Flur 2, Parzelle 10, zur 
Umnutzung und Umbau einer bestehenden Maschinenhalle in 1 oder 2 Ferienwohnungen zu. 
 
Bauantrag / Bauvoranfrage 1 
Der Bauvoranfrage zur Errichtung eines Rundbogenzeltes (Maße ca. 9 x 12 m) sowie eines Güllebehälters 
(Volumen ca. 1500 m³) in der Gemarkung Esch, Flur 2, Parzelle 20/2, im Außenbereich wurde zugestimmt. 
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Sinkkastenreinigung 
Der Ortsgemeinderat Esch vergab den Auftrag für die 2 mal jährliche Reinigung der Sinkkästen an den 
Dienstleister Firma Christine Folz in Pleiterheim, zu den in der Vorlage angegebenen Angebotsbedingungen 
und ermächtigte den Ortsbürgermeister den Auftrag an die Firma Folz zum Angebotspreis von 2,62 € pro 
Eimer zu erteilen. 
 
Sachstand Baumaßnahme Kindergarten in Jünkerath 
Der Ortsbürgermeister informierte darüber, dass es bei der Umsetzung des geplanten Erweiterungsbaus an 
der Kita Jünkerath bleibt. 
 
Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2021 der Ortsgemeinde Esch - Beratung und Beschlussfassung 
Der Ortsgemeinderat beschloss die Haushaltssatzung 2021 nebst Plan in der Fassung des vorgelegten 
Entwurfs. 
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